Násobilka čísla 2

1. Zapiš do prázdných okýnek násobky čísla 2.

	0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Najdi v tabulce všechny násobky čísla 2 a čtverečky vybarvi.

	1
	6
	27
	11
	21
	40
	9

	0
	13
	10
	39
	22
	37
	18

	24
	43
	5
	16
	63
	31
	28

	4
	35
	49
	23
	47
	53
	8

	3
	20
	57
	65
	59
	12
	61

	15
	55
	32
	17
	14
	25
	33

	19
	29
	45
	2
	41
	51
	7


Co je ukryto v tabulce? _____________________

3. Znázorni dané příklady a zapiš správný výsledek.
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 2 . 3 = 6


	14 : 2 =

	 5 . 2 =


	4 : 2 =

	 2 . 6 =


	8 : 2 =



	 2 . 1 =


	16 : 2 =


4. Vypočítej příklady, přiřaď je ke správným výsledkům a zjisti, čím ošetřovatelé v ZOO krmí svá zvířata. Svá zjištění zapiš do tabulky.

	HROZNÝŠ


	

	LEGUÁN

 
	

	SLON


	

	TUČŇÁK


	

	LEV


	

	CHAMELEÓN


	

	ŽELVA


	

	PAPOUŠEK
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	syrové maso
	16 : 2

	ryby
	20 : 2

	seno
	8 : 2

	ovoce
	2 . 7

	semínka
	9 . 2

	salát
	2 . 6

	cvrčci
	10 : 2

	myši
	8 . 2


    10                                               14 
5. Najdi a oprav chybné výsledky.

 2 . 7 =  14                 10 : 2 = 5                6 . 2 = 12             10 : 2 = 20 

 3 . 2 =   8                  14 : 2 = 7               2 . 10 = 20             2  : 1 = 2

16 : 2 =  8                    5 . 2 = 10             18 : 2 = 9               4 : 2 = 8

20 : 2 = 10                  8 . 2 = 16                4 . 2 = 8              12 : 2 = 5 

  2 . 2 = 2                    6 : 2 = 3                 8 : 2 = 2                2 . 1 = 1

6. Příklady vypočítej a jejich výsledky zapiš pomocí X a O.

X značí desítku.      O značí jednotku.
	2 . 8 =


	20 : 2 =

	2 : 2 =


	9 . 2 =

	8 : 2 =


	10 : 2 =

	7 . 2 =


	6 . 2 =

	6 : 2 =


	14 : 2 =

	20 : 2 =


	2 . 4 =

	16 : 2 =


	4 : 2 =

	2 : 2 =


	12 : 2 =

	5 . 2 =


	10 . 2 =

	3 . 2 =


	18 : 2 =
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